

Комсомольская правда. Северный Кавказ. – 2015. – 27 января, № 7.  
– С. 14.

## **В Татьянин день ставропольские студенты провели автодефиле и организовали подворья**

Ни мороз, ни сильный ветер не помешали ставропольским студентам отметить свой профессиональный праздник.

25 января в парке Победы на Татьянин день собрались учащиеся вузов и ссузов города. Энергичная музыка, интересные конкурсы, спортивные соревнования не давали молодежи мерзнуть ни минуты.

Началось веселье с автодефиле под названием «Саночки для Танечки», где учебные заведения представили креативно украшенных «железных коней». Среди девяти машин-участниц был замечен автомобиль-далматинец, машина с карикатурами на студенческую жизнь и даже авто в русском народном стиле. Авторы последней идеи, студенты Ставропольского аграрного госуниверситета, рассказали корреспонденту «Комсомолки», что творение их называется «Студент гуляет». С одной стороны машины нарисован удалой юноша на санях, с другой - зачетная книжка. Причем с одними «пятерками». Сдав сессию на «отлично», студент может смело отдохнуть, как говорится. Но, пожалуй, самым ярким и запоминающимся был автомобиль команды СтГМУ. Обычную машину будущие медики превратили в настоящий «Студенческий реанимобиль».

- Во главе всего, на капоте, сидит суперврач - бегемот по имени Астимошка. Мы сразу предупреждаем гостей, что рядом с этой машиной нужно быть очень осторожным, потому что, как видно по надписи, «здесь работает мозг».

- Реанимобиль всегда готов оказать экстренную медицинскую помощь, - уверил «КП» владелец авто Астемир Хажбиев. - У нас есть скальпель, шприцы, которые приклеены по периметру всего авто, а если очень нужно, можем и клизму поставить. Отличие студентов медиков в том, что в нашем транспорте вы всегда найдете одежду, медицинскую аптечку. При желании, все машины студентов нашего университета можем разукрасить аналогичным образом.

Впрочем, каждый автомобиль во время дефиле сорвал шквал аплодисментов. Одни только надписи, которыми команды украсили своих «железных коней», чего стоили. Например, «Обаму не возим!» или «Студент 007».

После автодефиле студенты дружной толпой отправились на ледовый каток, где продолжили отдыхать и веселиться. И даже конкурс с поеданием лимона не испортил настроения, а только раззадорил молодежь.

Параллельно с соревнованиями на льду работали студенческие подворья с вкусной едой и теплым чаем - находка для тех, кто все-таки замерз. А пока одни боролись за победу команды на льду, другие облачились в народные костюмы, пели песни и частушки, угощали вкусностями и приглашали случайных прохожих присоединиться к празднику молодости, энергии и веселья.

Елена Тюрикова